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Baba è allo stesso tempo semplice e allegro. 
È composto da tre elementi semplici 
organizzabili liberamente per ottenere 
diverse funzionalità. A seconda dell’altezza 
e della finitura della superficie del top,  
del fusto e della base, Baba può diventare 
un bistro table resistente alle intemperie, 
un colorato club table, oppure un elegante 
tavolino. Il tavolo è destinato a meeting  
e dining, in un ambiente home o office 
sobrio ed elegante. Le linee essenziali e 
l’estetica raffinata lo rendono perfetto per 
piccole conference room per incontri di 
lavoro. 

Baba est aussi simple que gaie. Cette table 
composée de trois uniques éléments se 
transforme pourtant à l’envi. Suivant la 
hauteur et la coloration du dessus de table, 
des jambes et des pieds, Baba devient une 
table bistro résistante aux intempéries, une 
club table colorée, ou une table d’appoint 
élégante. La table par contre est destinée  
à une fonction meeting ou dining, dans une 
ambiance home ou office sobre et élégante. 
Les lignes essentielles et l’esthétique 
raffinée la rendent parfaite dans de petites 
salles de réunions pour les rencontres  
de travail.

Baba is both simple and cheerful.  
It comprises three simple elements freely 
combinable to achieve various functions. 
Depending on the height and finish of the 
top, leg and base surface, Baba may be used 
as a weatherproof bistro table, a colourful 
club table, or an elegant coffee table.  
The table has a meeting or dining function, 
in a home or office environment, elegant  
and sober. Thanks to its essential and 
refined design it is perfect in small meeting 
rooms for business or working meetings.

Baba ist so einfach wie fröhlich. 
Dabei ist der aus nur drei Elementen 
zusammengesetzte Tisch überaus 
wandelbar: Je nach Höhe und Farbgebung 
von Tischblatt, Bein und Fuss dient Baba  
als wetterfester Bistrotisch, bunter  
Club- tisch oder glamouröser Beistelltisch. 
Der Tisch ist fuer Meeting und Dining 
gedacht worden, im privaten Bereich 
aber auch im Office Bereich, elegant und 
nuechtern. Die Linie und die raffinierte 
Aestethic machen ihn perfekt fuer kleine 
Arbeits-Konferenzraeume.
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Baba Overview

BA00
Tavolo Altezza 74 cm
Table Height 74 cm
Table Hauteur 74 cm
Tisch Hoehe 74 cm

BA20
Tavolino Altezza 60 cm 
Side-table Height 60 cm 
Table d’appoint Hauteur 60 cm
Beistell-Tisch Hoehe 60 cm

BA10
Tavolino Altezza 40 cm 
Side-table Height 40 cm
Table d’appoint Hauteur 40 cm
Beistell-Tisch Hoehe 40 cm
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Misure, Dimensions, Dimensions, Bemessungen

Dati tecnici 

Piano
Legno massello di frassino 
termotrattato oppure lamiera 
verniciata a polveri epossidiche.

Alzata
Alzata in acciaio verniciato 
a polveri epossidiche,  
disponibile in tre altezze.

Base
Base in cemento grigio.

Technical details 

Top
Ash-wooden heat-treated  
or epoxy coated steel.

Column
Epoxy-coated steel,  
available in three heights.

Base
Grey concrete.

Données techniques 

Plateau 
En bois massif de frêne, thermo-
traité, ou en tôle teintée époxy.

Colonne montante
En acier teinté époxy, disponibile 
en troix hauteurs.

Base
En ciment gris.

Technische Daten 

Platte 
Aus Esche Massivholz, 
wärmebehandelt oder 
aus pulverlackiertem Blech. 

Aufsatz
Aus Stahl, pulverbeschichtet, 
in drei Höhen erhaeltlich.

Basis
Aus Grauzement.

BA00
Tavolo Altezza 74 cm
Table Height 74 cm
Table Hauteur 74 cm
Tisch Hoehe 74 cm

BA20
Tavolino Altezza 60 cm 
Side-table Height 60 cm 
Table d’appoint Hauteur 60 cm
Beistell-Tisch Hoehe 60 cm

BA10
Tavolino Altezza 40 cm 
Side-table Height 40 cm
Table d’appoint Hauteur 40 cm
Beistell-Tisch Hoehe 40 cm



Struttura, Frame, Structure, Gestell

RAL 9003 
White

RAL 9005 
Black

RAL 3009 
Oxido Red

RAL 1005 
Honey Yellow

RAL 5024 
Pastel Blue
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Baba Materiali, Materials, Matériaux, Materialien
Tavolo, Table, Table, Tisch

PIano, Top, Plateau, Platte

Frassino 
termotrattato


